

“轿车男”玩诈骗，当街落网——

跑啥跑，你被监控锁定了

□记者 孙自豪 通讯员 李保宏 李辉 文/图

平顶山一男子开着轿车在老城区连续诈骗老人，结果被附近的摄像头全程监控，当街落网。记者昨日获悉，该男子已被治安拘留，警方正在全力追捕他的同伙。



“轿车男”在中原菜市场附近行骗。



“轿车男”在唐宫路人民街附近行骗。

▶▶ 全力搜索“轿车男”

发现被骗后，寇老太赶紧报了警。接到110指令，老城派出所民警立即与受害人一同到老城派出所监控调度指挥中心调阅案发地附近的监控录像。

经受害人指认，警方很快获取了嫌疑人作案用的桑塔纳汽车照片。该车车头挂着“豫A”牌照，车尾无牌照，系黑色桑塔纳3000轿车。

监控调度指挥中心主任孙新力立即指示监控员加大监控力度，全城搜索嫌疑车辆。

11时40分，监控员张雷在唐宫路人民街路段的镜头下发现一辆黑色桑塔纳3000轿车，车边还有一名老年人在与司机交谈。张雷立即将这一情况通知在附近执勤的巡逻民警。

到场后，民警上前示意该车接受检查，嫌疑人假装靠边停车后又迅速启动逃跑。

后经了解，这位同样戴有一对金耳环的老太太，与车内男子的对话内容和寇老太如出一辙。所幸，此次骗子诈骗未遂。

▶▶ 跑啥跑，你被锁定了

唐宫路、北大街、中州路……作案嫌疑人疯狂逃窜，以为能甩掉警车。殊不知，他已被道路两侧密集的摄像头全程监控起来。

警方并没有在后面猛追，而是在中州路与乡范街交叉口设置了一个死胡同，等他来钻。

果不其然，嫌疑人见前后都有警察，旋即拐进了乡范街。这一拐，他就被死死地堵住了。

民警成功将诈骗嫌疑人抓获，追缴作案车辆一部。

经查，犯罪嫌疑人姓马，29岁，河南郏县人，无业，诈骗所用轿车是借来的。

昨日上午，侦办此案的老城派出所治安管理服务大队七中队中队长杨如民介绍，寇老太被骗的金耳环价值1400余元，马某对其诈骗金耳环一事供认不讳。目前，马某已被治安拘留。

另据介绍，马某还有同伙在逃，警方正在全力追捕。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，选取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占据了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712 到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费

